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Ⅱ 市民生活 

１ 居住区 

◇ 「港北区」と「青葉区」が 8.1％、「戸塚区」7.4％、「旭区」6.9％、「鶴見区」6.4％で上位 

 

問 1 さっそくですが、あなたがお住まいの地域は何区ですか。（○は１つだけ） 

図表Ⅱ－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ （  ）内は、横浜市全体の有権者から算出した区ごとの有権者の比率 

 

居住区について聞いたところ、「青葉区」と「港北区」が 8.1％と最も多く、次いで「戸塚区」（7.4％）、

「旭区」（6.9％）、「鶴見区」（6.4％）などの順になっている。一方「西区」が 2.5％と最も少なく、次

いで「中区」（2.6％）、「瀬谷区」（3.4％）などとなっている。これらは、区ごとの有権者の比率（グラフ

の中の（ ）内の数字）にほぼ対応している。（図表Ⅱ－１－１） 
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（％）

無回答

不満があるほう満足しているほう

まあ満足しているほう

やや不満があるほう

どちらともいえない

満
足

(

計)

不
満

(

計)

（％）

無回答

２ 生活満足度 

◇ 『満足』している人は 64.4％ 

 

問2 あなたは、今の生活に満足しているほうですか。それとも、不満があるほうですか。（○は１つだけ） 

図表Ⅱ－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今の生活の満足度について聞いたところ、「満足しているほう」（17.8％）と「まあ満足しているほう」

（46.6％）を合わせた『満足（計）』は 64.4％となっている。一方、「やや不満があるほう」（13.4％）と

「不満がある」（6.4％）を合わせた『不満（計）』は 19.8％となっている。 

平成 27年調査（第 16回 統一地方選挙後）と比較すると、『満足（計）』（64.4％）は、前回（58.6％）

より 5.8ポイント増加している。（図表Ⅱ－２－１） 

  

  

n 

今  回  調  査  (2,492) 

第 17回 市 長 選 挙 後 

 

平成 27年調査 (3,283)  

第 16回 統一地方選挙後 

 

平成 25年調査 (2,749)  

第 15回 市 長 選 挙 後 

64.4% 19.8%

58.6% 23.8%

61.1% 23.2%
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男
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男-60代

男-70歳以上

女

女-20代以下

女-30代

女-40代

女-50代

女-60代

女-70歳以上

商工サービス業・農林漁業な

どの自営者・家族従業者
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販売・サービス職
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無職・その他

無回答

不満があるほう

満足しているほう まあ満足しているほう

やや不満があるほう

どちらともいえない

（％）

全 体 (3,283)

男性　（計） (3,283)

男性 20代以下 (3,283)

　　 30代 (3,283)

　　 40代 (3,283)

　　 50代 (3,283)

　　 60代 (3,283)

　　 70歳以上 (3,283)

女性　（計） (3,283)

女性 20代以下 (3,283)

　　 30代 (3,283)

　　 40代 (3,283)

　　 50代 (3,283)

　　 60代 (3,283)

70歳以上 (3,283)

自営者・家族従業者 (3,283)

経営・管理職 (3,283)

専門技術・事務職 (3,283)

販売・サービス職 (3,283)

技能・労務職 (3,283)

学生 (3,283)

家事専業 (3,283)

その他の無職 (3,283)

 男性（計） (1,078) 

 男性 10代・20代 (   66) 

   30代 (   98) 

   40代 (  177) 

   50代 (  176) 

   60代 (  235) 

   70歳以上 (  325) 

 

 女性（計） (1,378)

 女性 10代・20代 (  108) 

   30代 (  165) 

   40代 (  233) 

   50代 (  207) 

   60代 (  280) 

   70歳以上 (  384) 

性・年齢別にみると、『満足（計）』は、男性（64.7％）、女性（64.5％）と拮抗しており、女性 30代が

69.7％と最も多く、男性では 70歳以上が 69.2％と多くなっている。『不満（計）』は、男性 40代が 26.0％

と最も多く、女性では 40代が 22.7％と多くなっている。（図表Ⅱ－２－２） 

職業別にみると、『満足（計）』は、学生が 81.1％、経営・管理職が 73.3％、家事専業が 71.0％と多く

なっている。『不満（計）』は、技能・労働職が 26.7％、販売・サ－ビス職が 25.9％となっている。（図表

Ⅱ－２－２） 

 

図表Ⅱ－２－２ 生活満足度（性・年齢別・職業別） 

 

 

 

【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         n 
 全     体  (2,492) 

自営者・家族従業者 (   81) 

経営・管理職 (  180) 

専門技術・事務職 (  509) 

販売・サービス職 ( 293) 

技能・労務職 ( 105) 

学生 (  74) 

家事専業 ( 527) 

その他の無職 ( 622) 

満

足

（
計

）

不

満

（
計

）

64.4% 19.8%

64.7% 20.5%

68.2% 15.2%

65.3% 25.5%

61.0% 26.0%

64.2% 22.2%

60.9% 23.0%

69.2% 14.2%

64.5% 19.3%

66.7% 16.7%

69.7% 18.2%

59.2% 22.7%

61.4% 20.3%

66.8% 17.9%

64.8% 19.0%

69.1% 18.5%

73.3% 17.2%

66.4% 21.0%

52.9% 25.9%

54.3% 26.7%

81.1% 9.5%

71.0% 15.7%

60.3% 20.9%
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平成27年度調査（n=3,283）

第16回統一地方選挙後
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（％）

無回答

他の市に移りたい

住み続けたい
どちらかといえば

住み続けたい

どちらかといえば

他の市に移りたいどちらともいえない

転
出
意
向(

計)

定
住
意
向(

計)

（％）

３ 居住意向 

◇ 定住意向は 83.3％ 

 

問3 あなたは、今後も横浜市に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ）  

図表Ⅱ－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も横浜市に住み続けたいかについて聞いたところ、「住み続けたい」（58.8％）と「どちらかといえ

ば住み続けたい」（24.4％）を合わせた『定住意向（計）』は 83.3％となっている。一方、「どちらかとい

えば他の市に移りたい」（3.4％）と「他の市に移りたい」（1.1％）を合わせた『転出意向（計）』は 4.5％

となっている。 

平成 27年調査（第 16回 統一地方選挙後）と平成 25年調査（第 15回 市長選挙後）と比較すると、

『定住意向（計）』は、あまり差が見られず、ほぼ変わらない傾向になっている。（図表Ⅱ－３－１） 
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今  回  調  査  (2,492) 

第 17回市長選挙後 

 

平成 27年調査 (3,283)  

第 16回統一地方選挙後 

 

平成 25年調査 (2,749)  

第 15回市長選挙後 
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83.3% 4.5%

78.0% 6.9%

85.2% 5.2%

93.5% 0.0%

79.7% 1.6%

90.0% 5.0%

91.0% 3.2%

80.7% 7.1%
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87.4% 1.4%
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71.3% 9.6%

55.3% 19.5%
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50.9

61.5

69.4

54.7
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4.7
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4.4

5.2

4.2

3.2

4.3

2.3

1.7

0.7

5.0

2.5
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1.7

1.1

5.4

3.6

2.4

0.9

2.1

2.2

8.4

12.6

1.1

2.5

1.6

0.8

2.9

0.6

0.7

2.0

1.0

0.8

1.6

1.4

0.9

1.2

0.7

0.4

1.1

1.2

6.9

1.0

1.9

3.1

0.8

0.7

1.2

1.5

0.8

0.8

2.7

0.9

0.5

0.1

0.6

全 体

(n=3,283)

鶴見区

神奈川区

西区

中区

南区

港南区

保土ケ谷区

旭区

磯子区

金沢区

港北区

緑区

青葉区

都筑区

戸塚区

栄区

泉区

瀬谷区

満足しているほう

まあ満足しているほう

どちらともいえない

やや不満があるほう

不満があるほう

どちらともいえない 無回答
他の市に移りたい

住み続けたい
どちらかといえば住み続けたい

定
住
意
向

(

計)

転
出
意
向

(

計)

（％）

どちらかといえば他の市に移りたい

【区別】 

区別にみると、『定住意向（計）』は、西区が 93.5％で最も多く、次いで港南区 91.0％、南区 90.0％と

ほぼ並んでいる。また、中区と緑区（79.7％）、鶴見区（78.0％）以外はいずれも 80％以上と高い割合と

なっている。（図表Ⅱ－３－２） 

 

生活満足度別にみると、『定住意向（計）』は、生活に「満足しているほう」と感じている人ほど高い傾

向にある。一方、『転出意向（計）』は、「不満があるほう」と感じている人で 19.5％となっている。（図

表Ⅱ－３－２） 

 

図表Ⅱ－３－２ 居住意向（区別・生活満足度別） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鶴見区 (  159) 

神奈川区 (  135) 

西区  (   62) 

中区  (   64) 

南区 (  120) 

港南区  (  156) 

保土ケ谷区  (  140) 

旭区 (  172) 

磯子区 (  119) 

金沢区 (  143) 

港北区 (  201) 

緑区 (  118) 

青葉区 (  201) 

都筑区 (  121) 

戸塚区 (  185) 

栄区 (   74) 

泉区 (  112) 

瀬谷区 (   85) 

 n 

全    体  (2,492) 

 

【生活満足度別】 

満足しているほう ( 444) 

まあ満足しているほう (1,161) 

どちらともいえない ( 360) 

やや不満があるほう ( 335) 

不満があるほう ( 159) 

定
住
意
向

(

計)

転
出
意
向

(

計)
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